

省教育考试院网站公布的比复试线低7分,学校网站的却比复试线高2分

## 南京中医药大学一考生 考研笔试成绩蹊跷变脸



学校网站公布的成绩  
**297分**

“南京某大学研究生复试有猫腻,”近日,有网友发帖称,在南京中医药大学2012年硕士研究生招生考试中,考生施奚(化名)3门课笔试成绩288分,该专业复试的分数线是295分,按说施奚没资格参加复试。蹊跷的是,在该校公布的复试考生名单中,出现了施奚,笔试成绩却变成了297分,高出分数线2分。

研究生复试线  
**295分**



省教育考试院网站公布的成绩  
**288分**

制图 李荣荣

□现代快报记者 赵守诚 实习生 史海旭

### 两个成绩一个落榜一个上榜

网友说,施奚的笔试成绩在两个官网上都能查到,但相差9分,其中肯定有猫腻。

昨天下午1时许,记者来到南京中医药大学行政楼,校方相关人士当着记者面打开公布考生笔试成绩的两个网站。先打开的是江苏省教育考试院网站,输入施奚的考试编号等资料,查询的结果是该考生笔试成绩为288分,其中政治理论56分,外

国语43分,专业课189分。随后,工作人员又打开南京中医药大学相关网站,搜索2012年硕士研究生招生的复试名单,施奚的笔试成绩又变成了297分。

“咦,真的不一样,同样的考试为什么前后公布的成绩不一样?”工作人员也连喊奇怪,表示马上到校研究生院了解情况,“这里面肯定有问题,我去找负责招生的部门。”

### 校方解释:学生助理工作失误

昨天下午两点半左右,记者见到南京中医药大学研究生院相关负责人。他介绍,施奚是该校五年级学生,报考今年中医内科学专业的硕士学位研究生,2月底参加全国统考,笔试成绩是288分。

为何在学校后来公布的复试名单里,施奚的成绩变成了297分?该负责人解释,当时负

责考生成绩统计的老师突然有急事,请假离开了南京,学校只得临时抽调一名学生助理,帮忙处理相关数据库,“这名学生助理工作中出现失误,把施奚的笔试成绩算成了297分。”

这位负责人说,施奚报考的专业共录取20名硕士研究生,报名人数特别多,竞争激烈,能上线进入复试确实不容易。

考试编号	10315221030
姓名	施奚
总分	288
政治理论成绩	56
外国语成绩	43
专业课一成绩	189
专业课二成绩	0
出生日期	1990.11

考试编号	复试分数	实际分数	考试编号	复试分数	实际分数
10315221030	297	288	10315221030	295	288

上图为省教育考试院网上的查询结果,下图为学校网站公布的成绩

### 处理结果:取消考生复试资格

昨天下午,南京中医药大学研究生院相关负责人宣布,经过调查,施奚的笔试成绩确实只有288分,低于295分的复试分数线,因此取消其参加复试的资格。记者问,这个决定是什么时候定下来的?该负责人回答,“这个决定是刚才与相关领导协商后定的。”

回到报社,记者查询该校网

站,复试名单上已不见施奚的名字。该专业共录取20人,公布参加复试的考生共有24人,其中笔试成绩最高分为359分,只有一名考生在300分以下。对于网友质疑该考生有背景,“先拉进复试,通过复试后再在校内调剂”,这一说法没得到校方证实。由于大五学生都在实习,记者没能找到施奚及其同学。

### 能不能读研,关系到工作好不好

如果这个失误没被发现,施奚一路顺利过关,这将意味着,另一个原本应该读研的同学将失去读研的机会。对此,研究生院相关负责人说,出现失误的学生助理属于勤工俭学,究竟是什么原因造成这个关键环节上的失误,校方将进一步调查。

记者找到几位正在复习读研的大四学生,他们说,目前学中医的就业情况不乐观,大家都拼命复习想读研。学医的文凭高低直

接关系到找工作,一般本科毕业生只能到社区、乡镇小医院就业,工作累,待遇差。大医院基本上只进硕士生以上的医科毕业生。

一名大四学生说,他们班共有40多名学生,一半以上准备考研,最后有20%的报考者被录取就算不错的了。对于考生施奚前后成绩不一致的问题,该同学称,“现在考试都很公正透明,统计成绩应该有几个人把关,出现这样的失误确实不应该。”

上海  
**精菜馆**  
SHANGHAI CUISINE



**美味佳肴  
值得品尝**

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737